
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00848
Título da Pesquisa:
ACEITAÇÃO DO HOMOSSEXUALISMO
VIOLÊNCIA EM SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: DEZEMBRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 630
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

305 48,4 48,4 48,4
325 51,6 51,6 100,0
630 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

127 20,2 20,2 20,2
239 37,9 37,9 58,1
264 41,9 41,9 100,0
630 100,0 100,0

p4 Na sua opinião, uma mulher que sente atração sexual por outra mulher é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma coisa normal nos 
dias de hoje e que deveria 
ser aceita
2 Não é uma coisa normal 
mas deveria ser aceita 
mesmo assim
3 É uma coisa imoral que 
não deveria ser aceita

4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

132 21,0 21,0 21,0

204 32,4 32,4 53,3

272 43,2 43,2 96,5

15 2,4 2,4 98,9
7 1,1 1,1 100,0

630 100,0 100,0
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p5 Se você visse duas mulheres se beijando na boca , na rua, você ficaria muito chocado, um 
pouco chocado ou não se chocaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ficaria muito chocado
2 Um pouco chocado
3 Não se chocaria
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se/ não aplicado

Total

164 26,0 26,0 26,0
148 23,5 23,5 49,5
311 49,4 49,4 98,9

6 1,0 1,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0

p6 Na sua opinião, um homem que sente atração sexual por outro homem é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma coisa normal nos 
dias de hoje e que deveria 
ser aceita
2 Não é uma coisa normal 
mas deveria ser aceita 
mesmo assim
3 É uma coisa imoral que 
não deveria ser aceita

4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

115 18,3 18,3 18,3

191 30,3 30,3 48,6

307 48,7 48,7 97,3

12 1,9 1,9 99,2
5 ,8 ,8 100,0

630 100,0 100,0

p7 Se você visse dois homens se beijando na boca , na rua, você ficaria muito chocado, um pouco 
chocado ou não se chocaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ficaria muito chocado
2 Um pouco chocado
3 Não se chocaria
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se/ não aplicado

Total

253 40,2 40,2 40,2
139 22,1 22,1 62,2
235 37,3 37,3 99,5

2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0
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p8 De um modo geral, como você avalia o desempenho do Governo de São Paulo na 
área de Segurança Pública:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

12 1,9 1,9 1,9
44 7,0 7,0 8,9

203 32,2 32,2 41,1
98 15,6 15,6 56,7

263 41,7 41,7 98,4
10 1,6 1,6 100,0

630 100,0 100,0

p9 Quando você sai à noite em São Paulo você diria que sente muito medo, um pouco de medo 
ou nenhum medo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
5 Não sai à noite
Total

294 46,7 46,7 46,7
218 34,6 34,6 81,3

67 10,6 10,6 91,9
51 8,1 8,1 100,0

630 100,0 100,0

p10 Você diria que tem mais medo do que confiança ou mais confiança do que medo na Polícia 
Militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais medo do que 
confiança
2 Mais confiança do que 
medo
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

398 63,2 63,2 63,2

200 31,7 31,7 94,9

15 2,4 2,4 97,3
17 2,7 2,7 100,0

630 100,0 100,0

p11 Atualmente, de quem você tem mais medo, da polícia ou dos bandidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Da polícia
2 Dos bandidos
3 De ambos na mesma 
proporção
4 De nenhum
5 Não sabe
Total

90 14,3 14,3 14,3
335 53,2 53,2 67,5
192 30,5 30,5 97,9

9 1,4 1,4 99,4
4 ,6 ,6 100,0

630 100,0 100,0
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p12 Você tomou conhecimento sobre a gang da batida, que assalta motoristas depois de bater em 
seus carros? (Se sim) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 

informado sobre a gang da batida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

200 31,7 31,7 31,7

241 38,3 38,3 70,0

63 10,0 10,0 80,0

126 20,0 20,0 100,0

630 100,0 100,0

p13 Você costuma dirigir automóvel em São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

239 37,9 37,9 37,9
391 62,1 62,1 100,0
630 100,0 100,0

p14 Imagine que você está dirigindo um carro hoje à noite e que alguém batesse no seu carro em 
causar um grande estrago, qual dessas atitudes você tomaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pararia o carro para ver 
o estrago e conversar 
com outro mot

2 Continuaria dirigindo 
até encontrar um 
delegacia
3 Continuaria dirigindo e 
não iria à delegacia
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

173 27,5 27,5 27,5

261 41,4 41,4 68,9

161 25,6 25,6 94,4

23 3,7 3,7 98,1
12 1,9 1,9 100,0

630 100,0 100,0
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p15a O(a) Sr(a) possui televisão em cores em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

252 40,0 40,0 40,0
214 34,0 34,0 74,0
104 16,5 16,5 90,5

22 3,5 3,5 94,0
4 ,6 ,6 94,6
2 ,3 ,3 94,9

32 5,1 5,1 100,0
630 100,0 100,0

p15b O(a) Sr(a) possui televisão preto e branco em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

92 14,6 14,6 14,6
7 1,1 1,1 15,7
2 ,3 ,3 16,0

529 84,0 84,0 100,0
630 100,0 100,0

p15c O(a) Sr(a) possui rádios em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

222 35,2 35,2 35,2
201 31,9 31,9 67,1
106 16,8 16,8 84,0

41 6,5 6,5 90,5
20 3,2 3,2 93,7
20 3,2 3,2 96,8
20 3,2 3,2 100,0

630 100,0 100,0

p15d O(a) Sr(a) possui automóveis em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

228 36,2 36,2 36,2
79 12,5 12,5 48,7
14 2,2 2,2 51,0

3 ,5 ,5 51,4
306 48,6 48,6 100,0
630 100,0 100,0

Page 5



p15e O(a) Sr(a) possui empreg. fixa mensalista em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
9 Não tem
Total

56 8,9 8,9 8,9
574 91,1 91,1 100,0
630 100,0 100,0

p15f O(a) Sr(a) possui aspirador de pó em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

278 44,1 44,1 44,1
11 1,7 1,7 45,9

1 ,2 ,2 46,0
340 54,0 54,0 100,0
630 100,0 100,0

p15g O(a) Sr(a) possui máquina de lavar em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

451 71,6 71,6 71,6
23 3,7 3,7 75,2

155 24,6 24,6 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0

p15h O(a) Sr(a) possui videocassete em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

354 56,2 56,2 56,2
52 8,3 8,3 64,4

4 ,6 ,6 65,1
220 34,9 34,9 100,0
630 100,0 100,0

p15i O(a) Sr(a) possui banheiros em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

376 59,7 59,7 59,7
186 29,5 29,5 89,2

52 8,3 8,3 97,5
13 2,1 2,1 99,5

2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola o(a) Sr(a) estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

79 12,5 12,5 12,5

190 30,2 30,2 42,7

64 10,2 10,2 52,9
68 10,8 10,8 63,7

129 20,5 20,5 84,1
35 5,6 5,6 89,7
57 9,0 9,0 98,7

8 1,3 1,3 100,0
630 100,0 100,0

ESCOLAC Até que ano da escolah o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 Não sabe
Total

95 15,1 15,1 15,1

198 31,4 31,4 46,5

86 13,7 13,7 60,2
24 3,8 3,8 64,0

112 17,8 17,8 81,7
30 4,8 4,8 86,5
74 11,7 11,7 98,3

9 1,4 1,4 99,7
2 ,3 ,3 100,0

630 100,0 100,0

gelad O(a) Sr(a) possui geladeira em sua casa? (Se sim) É uma geladeira simples (sem freezer) ou 
duplex, com freezer numa porta separada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

388 61,6 61,6 61,6
226 35,9 35,9 97,5

16 2,5 2,5 100,0
630 100,0 100,0
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freezer Além da geladeira, o(a) Sr(a) possui freezer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

155 24,6 24,6 24,6
475 75,4 75,4 100,0
630 100,0 100,0

p16a O(a) Sr(a) possui microcomputador em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui um micro
98 Não possui
Total

121 19,2 19,2 19,2
509 80,8 80,8 100,0
630 100,0 100,0

p16b O(a) Sr(a) possui microcomputador em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Possui dois micros
Total

621 98,6 98,6 98,6
9 1,4 1,4 100,0

630 100,0 100,0

p16c O(a) Sr(a) possui microcomputador em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Possui três micros
Total

629 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0

p16aa Esses computador está ligado à  Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe se tem 
conexão
Total

509 80,8 80,8 80,8
29 4,6 4,6 85,4
89 14,1 14,1 99,5

3 ,5 ,5 100,0

630 100,0 100,0
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p16ab Esses computadores estão ligados à  Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

621 98,6 98,6 98,6
4 ,6 ,6 99,2
5 ,8 ,8 100,0

630 100,0 100,0

p16ac Esses computadores estão ligados à  Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

629 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0

t16aa Esses computador está ligado à  Internet.(Se sim) Há quanto tempo está ligado à Internet 
(anos)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
99 Não sabe há quanto 
tempo
Total

615 97,6 97,6 97,6
7 1,1 1,1 98,7
5 ,8 ,8 99,5
3 ,5 ,5 100,0

630 100,0 100,0

t16am Esses computador está ligado à  Internet.(Se sim) Há quanto tempo está ligado à 
Internet (meses)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
6
8
9
Total

615 97,6 97,6 97,6
2 ,3 ,3 97,9
2 ,3 ,3 98,3
3 ,5 ,5 98,7
2 ,3 ,3 99,0
4 ,6 ,6 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0
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t16ba Esses computadores estão ligados à  Internet.(Se sim) Há quanto tempo está ligado à 
Internet (anos)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
99 Não sabe há quanto 
tempo
Total

626 99,4 99,4 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0

t16bm Esses computadores estão ligados à  Internet.(Se sim) Há quanto tempo está 
ligado à Internet (meses)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6
Total

628 99,7 99,7 99,7
2 ,3 ,3 100,0

630 100,0 100,0

t16ca Esses computadores estão ligados à  Internet.(Se sim) Há quanto tempo está ligado 
à Internet (anos)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
Total

629 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a das pessoas que moram com você, 
quanto é, em Reais, aproximadamente a renda familiar em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50
96
97
99
100
120
125
132
145
150
160
190
200
220
240
250
270
291
300
320
336
340
350
360
380
400
450
474
500
540
550
575
580
600
650
700
720
730
740
750
780

1 ,2 ,2 ,2
4 ,6 ,6 ,8

18 2,9 2,9 3,7
71 11,3 11,3 14,9

1 ,2 ,2 15,1
7 1,1 1,1 16,2
1 ,2 ,2 16,3
1 ,2 ,2 16,5
1 ,2 ,2 16,7
2 ,3 ,3 17,0
1 ,2 ,2 17,1
1 ,2 ,2 17,3

10 1,6 1,6 18,9
1 ,2 ,2 19,0
3 ,5 ,5 19,5
2 ,3 ,3 19,8
5 ,8 ,8 20,6
1 ,2 ,2 20,8

15 2,4 2,4 23,2
1 ,2 ,2 23,3
1 ,2 ,2 23,5
1 ,2 ,2 23,7
3 ,5 ,5 24,1
3 ,5 ,5 24,6
1 ,2 ,2 24,8

19 3,0 3,0 27,8
6 1,0 1,0 28,7
1 ,2 ,2 28,9

26 4,1 4,1 33,0
1 ,2 ,2 33,2
3 ,5 ,5 33,7
1 ,2 ,2 33,8
1 ,2 ,2 34,0

29 4,6 4,6 38,6
6 1,0 1,0 39,5

14 2,2 2,2 41,7
2 ,3 ,3 42,1
1 ,2 ,2 42,2
1 ,2 ,2 42,4
2 ,3 ,3 42,7
2 ,3 ,3 43,0

37 5,9 5,9 48,9
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RENDAF Somando a sua renda com a das pessoas que moram com você, 
quanto é, em Reais, aproximadamente a renda familiar em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

800
820
850
864
900
920
960
1000
1005
1100
1200
1250
1300
1400
1500
1600
1700
1750
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2750
2800
3000
3200
3500
4000
4300
4500
4800
5000
5200
6000
7000
8500
10000

37 5,9 5,9 48,9
1 ,2 ,2 49,0
1 ,2 ,2 49,2
1 ,2 ,2 49,4

13 2,1 2,1 51,4
1 ,2 ,2 51,6
2 ,3 ,3 51,9

39 6,2 6,2 58,1
1 ,2 ,2 58,3
4 ,6 ,6 58,9

31 4,9 4,9 63,8
1 ,2 ,2 64,0
5 ,8 ,8 64,8
8 1,3 1,3 66,0

34 5,4 5,4 71,4
6 1,0 1,0 72,4
4 ,6 ,6 73,0
1 ,2 ,2 73,2
6 1,0 1,0 74,1
1 ,2 ,2 74,3

47 7,5 7,5 81,7
1 ,2 ,2 81,9
3 ,5 ,5 82,4
2 ,3 ,3 82,7
6 1,0 1,0 83,7

17 2,7 2,7 86,3
1 ,2 ,2 86,5
3 ,5 ,5 87,0

19 3,0 3,0 90,0
1 ,2 ,2 90,2

10 1,6 1,6 91,7
18 2,9 2,9 94,6

1 ,2 ,2 94,8
2 ,3 ,3 95,1
1 ,2 ,2 95,2

12 1,9 1,9 97,1
1 ,2 ,2 97,3
5 ,8 ,8 98,1
2 ,3 ,3 98,4
1 ,2 ,2 98,6
2 ,3 ,3 98,9
2 ,3 ,3 99,2
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RENDAF Somando a sua renda com a das pessoas que moram com você, 
quanto é, em Reais, aproximadamente a renda familiar em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12000
12500
15000
27000
Total

2 ,3 ,3 99,2
1 ,2 ,2 99,4
3 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a 
renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 240,00
2 De R$ 241,00 até R$ 
600,00
3 De R$ 601,00 até R$ 
1.200,00
4 De R$ 1.201,00 até R$ 
2.400,00
5 De R$ 2.401,00 até R$ 
6.000,00
6 Mais de R$ 6.001,00
7 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

45 7,1 7,1 7,1
133 21,1 21,1 28,3

176 27,9 27,9 56,2

140 22,2 22,2 78,4

104 16,5 16,5 94,9

16 2,5 2,5 97,5
12 1,9 1,9 99,4

4 ,6 ,6 100,0

630 100,0 100,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

16 2,5 2,5 2,5
14 2,2 2,2 4,8
25 4,0 4,0 8,7
11 1,7 1,7 10,5
18 2,9 2,9 13,3

8 1,3 1,3 14,6
10 1,6 1,6 16,2
11 1,7 1,7 17,9

6 1,0 1,0 18,9
8 1,3 1,3 20,2

18 2,9 2,9 23,0
18 2,9 2,9 25,9
16 2,5 2,5 28,4
10 1,6 1,6 30,0
24 3,8 3,8 33,8
11 1,7 1,7 35,6
18 2,9 2,9 38,4
14 2,2 2,2 40,6
15 2,4 2,4 43,0
12 1,9 1,9 44,9
18 2,9 2,9 47,8
13 2,1 2,1 49,8
17 2,7 2,7 52,5
14 2,2 2,2 54,8
21 3,3 3,3 58,1
10 1,6 1,6 59,7
16 2,5 2,5 62,2
12 1,9 1,9 64,1
18 2,9 2,9 67,0
18 2,9 2,9 69,8

7 1,1 1,1 71,0
9 1,4 1,4 72,4

13 2,1 2,1 74,4
7 1,1 1,1 75,6

11 1,7 1,7 77,3
11 1,7 1,7 79,0

4 ,6 ,6 79,7
13 2,1 2,1 81,7

7 1,1 1,1 82,9
9 1,4 1,4 84,3
8 1,3 1,3 85,6
8 1,3 1,3 86,8
2 ,3 ,3 87,1
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
Total

2 ,3 ,3 87,1
4 ,6 ,6 87,8
7 1,1 1,1 88,9
4 ,6 ,6 89,5
4 ,6 ,6 90,2
4 ,6 ,6 90,8
7 1,1 1,1 91,9
5 ,8 ,8 92,7
9 1,4 1,4 94,1
6 1,0 1,0 95,1
3 ,5 ,5 95,6
3 ,5 ,5 96,0
5 ,8 ,8 96,8
2 ,3 ,3 97,1
3 ,5 ,5 97,6
1 ,2 ,2 97,8
3 ,5 ,5 98,3
3 ,5 ,5 98,7
2 ,3 ,3 99,0
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,5
2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0
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